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Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce 

 

Popis realizace vzdělávací akce 

Seminář vedla Mgr. Lenka Vaňačová, speciální pedagog 

z Občanského sdružení ProCit, z.s. 

 

Lektorka úvodem popsala typy poruch autistického spektra 

(PAS), jejich četnost a základní charakteristiku. Věnovala se 

i obsahu zpráv poradenských zařízení, kde lze najít trochu 

jiné rozlišení (vysoce funkční autismus, středně funkční 

autismus, nízkofunkční autismus). 

 

V další části se již blíže věnovala specifickému chování dětí 

s PAS v různých situacích (sociální chování a komunikace, 

adaptabilita, specifické zájmy a rituály, motorika, smyslové 

vnímání, myšlení a paměť) a vždy uvedla, jak se v takovéto 

situaci k dítěti chovat. Podotkla, že je velmi důležitá častá 

komunikace s rodiči.  

 

Více se věnovala motorice a smyslovému vnímání, kdy 

zdůraznila, že z jejího pohledu je naprosto nevhodné dítě 

zcela osvobodit od tělesné výchovy. Vždy je vhodná pomoc 

asistenta či vybrat tělesnou aktivitu tak, aby dítěti 

vyhovovala.  

 

Třetí část byla věnována metodice práce s dětmi s PAS 

v MŠ – lektorka přítomným předala zcela konkrétní rady 

Název příjemce MAS Český les, z. s. 

Registrační číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008509 

Název projektu 
Místní akční plán rozvoje vzdělávání II ve SO ORP 

Domažlice a ve SO ORP Horšovský Týn 

Termín realizace vzdělávací akce 10. 6. 2020 

Zaměření / téma vzdělávací akce 
„Práce s dětmi s PAS a dalšími speciálními 

vzdělávacími potřebami ve třídách základních a 
mateřských škol“ 

Stanovený cíl vzdělávací akce 
Představit výchovné metody a techniky práce s dětmi s PAS 

založené na dlouholeté praxi.   

Cílová skupina Pedagogové a ředitelé MŠ a ZŠ, rodiče, asistenti pedagoga 

Počet účastníků 19 účastníků 

Termín zpracování hodnotící zprávy  15. 9. 2020 
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a tipy ze své praxe a vždy je podrobně popsala a vysvětlila. 

 

Následovala diskuze, dotazy a sdílení zkušeností.  

Popis přínosů pro cílovou skupinu 
ve vazbě na tvorbu MAP 

Seminář umožnil přítomným poznat výchovné metody 

a techniky práce s dětmi s PAS. Z výkladu lektorky bylo 

patrné, že s dětmi dlouhodobě pracuje a má mnoho 

zkušeností. Účastníci si mohli spoustu znalostí na místě 

hned vyzkoušet. 

 

Lektorka doporučila ke zhlédnutí video 

https://www.youtube.com/watch?v=aPknwW8mPAM o tom, 

jak dítě s PAS vnímá zvuky. 

 

Během semináře si účastníci vyměňovali mnoho zkušeností 

z práce s dětmi.  

Popis dopadů pro cílovou skupinu 
ve vazbě na tvorbu MAP 

Na semináři pedagogové ocenili především praktické 

zkušenosti lektorky, které jim mohla předat. Vysoký počet 

účastníků potvrdil zájem o inkluzivní téma s praktickým 

zaměřením výkladu. 

 

 

 

 
Datum: 15. 9. 2020     Podpis: ………………. 
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